



Программа для школьников 3 дня/ 2 ночи
Тула - Куликово Поле - Ясная Поляна – Мастер-класс

1 день

Встреча с гидом на вокзале.

Отправление на экскурсии.

Пешеходная экскурсия по городу. Посещение Кремля. Тула – старинный русский город, столетиями служивший обороне Московского государства, а затем ставший крупнейшим в стране производителем оружия. Мы предлагаем гостям прогуляться по кварталам Старого города – вы сможете увидеть Тулу почти такой же, какой её видели Ушинский, Толстой, Салтыков-Щедрин, Успенский. Вы прогуляетесь по Кремлёвскому саду и набережной, открытой в сентябре 2018 года, познакомитесь с одной из красивейших улиц Тулы – ул. Металлистов, недавно ставшей пешеходной, сделаете фото у памятника «Тульский пряник».

Экскурсия в Музей Оружия. Здесь находятся интереснейшие образцы оружия разных времен, начиная с 14 века. Вы увидите не только оружейные экспонаты, но и производственные станки, в том числе – из знаменитого Тульского оружейного завода

Обед

Экскурсия в музей Демидовых. Знаменитая династия гениальных предпринимателей-горнозаводчиков и промышленников. Одна из богатейших семей России, известная своей деятельностью по изысканию рудных месторождений и строительством заводов. Из поколения в поколение семья славилась искусными дипломатами, юристами, военными, учеными, писателями и музыкантами, путешественниками, собирателями предметов искусства и старины. Одним из важнейших родов деятельности Демидовых было меценатство.

Интерактивная программа «Тула во времена Ивана Грозного»

Размещение в гостинице. Свободное время

Дополнительно - Ужин

2 день

Завтрак в гостинице

Встреча с гидом. Посадка в автобус, отправление на **Куликово Поле**. Место битвы русских воинов под руководством Дмитрия Донского с войсками Мамаю. 8 сентября 1380 года – поворотная дата во влиянии Золотой Орды на русские княжества и освобождение от татаро-монгольского ига.

Музейно-мемориальный комплекс героям **Куликовской битвы в с.Монастырщино**.

Обед

Музейный комплекс «Куликово поле». Экскурсии по основной экспозиции «Сказание о Мамаевом побоище. Новое прочтение» и по Мемориалу на Красном холме.

Возвращение в Тулу.

3 день

Завтрак в гостинице, освобождение номеров. Отправление в Ясную Поляну.

Экскурсия по музею-усадьбе Л.Н. Толстого «Ясная Поляна». Интерактивная программа в Кучерской избе. В игровой форме вы познакомитесь с традиционной обстановкой избы, домашней утварью, бытом и традициями русского народа в XIX веке, научитесь этикету приема гостей.

Обед

Экскурсия на ж/д станцию Козлова Засека

Мастер-класс по изготовлению тульского пряника с чаепитием. Вы сделаете тульский пряник по традиционной технологии XIX века

Трансфер на ж/д вокзал.

Стоимость в рублях на 1 школьника с бесплатными сопровождающими

	15 + 1	20+2
Гост. «Профит 3*»	28900	28500

В стоимость включено:	В стоимость не включено:
<ul style="list-style-type: none">• гид-сопровождающий на 3 дня,• экскурсионное обслуживание,• билеты во все музеи,• питание (2 завтрака, 3 обеда),• проживание в гостинице (2 ночь),• транспорт 3 дня.	<ul style="list-style-type: none">• Проезд до/из Тулы• Ужины от 450 р/чел• Завтрак в первый день